BWUJIET Ne 24 Kateropum «A», «B», «M» n nopkateropumn «A1», «B1»

B paHHOM cuTyauum Bbi:

1. MoxeTe obbexaTb Lwnarbéaym,
Tak Kak ceeTtodop
HEe 3anpeLLaeT aABMXKEHNE.

2. [JOMKHbI OCTAaHOBUTbLCS
1 MOXeTe NPOAOIXUTb
NBUXEHNe TOSIbKO
npwv OTKPLITOM Lunaréayme.
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Ha kakom paccTosiHUM A0 BCTPEYHOro TPaHCMNOpPTHOro cpeacTBa cneayet
nepekso4YaTh AanbHuUii cBeT ¢pap Ha GNVKHUIA?

1. He meHee yem 3a 150 m.
2. He meHee 4yem 3a 300 m.
3. Mo ycMoTpeHuto BoamTens.

B kakoM ciiyyae paspeluaeTcs 3KcrnyaTaums JerkoBoro asTomoéuna?

1. He paboTaeTt cnugomeTp.
2. He paboTaeT ykazdaTesib TeMnepaTypbl OXNaxaaloLwen XXnaKocTu.
3. He paboTaeT npeayCMOTPEHHOE KOHCTPYKLUMEN NPOTUBOYrOHHOE YCTPOMCTBO.

YT1o cnepyeT caenartb BOAUTENIO, YTOObI NPeAOTBPaTUTbL BO3HUMKHOBEHUE 3aHOCa
npv npoe3ae KpyToro nosoporta?

1. Mepen NOBOPOTOM CHU3UTb CKOPOCTb M BbIXXaTb Neaasib CUenieHus, 4ToObl AaTb BO3MOXHOCTb
aBTOMOOWIIO ABUraTbCA HAKaTOM Ha MOBOPOTE.

2. MNepen NOBOPOTOM CHU3UTb CKOPOCTb, MPU HEOOXOAMMOCTY BKIOYUTL MOHMXEHHYIO Nnepeaavy,
a npu npoesae NoBopoTa He yBeNn4MBaTb PE3KO CKOPOCTb 1 HE TOPMO3UTb.

3. JonyckatoTcs nodble N3 NepevyncrieHHbIX AeNCTBUN.

PaspelueHo nu aaBaTth NOCTPaAaBLLIeMy JIeKapCTBEHHbIe CPeACTBa
npu oKkasaHUM emMy NepBoi NOMoLUn?

1. PaspeLueHo.
2. PaspeLleHo B cnyyae kpariHel HeoOXoauMOCTH.
3. 3anpeLueHo.

20]




